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Fall 3: Nettoverkaufserlös < Buchwert 

 
Zunächst buchen wir den Erlös: 
 
(2c) 2400 Ford. 18.000,-- an 5410 Erl. a. AA       15.000,-- 
   an 4800 MWSt               3.000,-- 
 
    5410 Erl. a. AA                      0700 TA 
S_____________________H  S______________________H 
 (2c)  AB    24.000,--  (1)     7.000,-- 
     (3c) 
     
     
     
 
     6979 Anlagenabgänge                   8020 G + V 
S_____________________H  S______________________H 
(3c)   (3c)  
     
     
     
 
Wir buchen den Buchwertabgang und schließen die Erfolgskonten ab: 
 
(3c) 6979 Anlageabgänge  an 0700 TA  17.000,-- 
 5410 Erlöse  a. AA  an 8020 G + V 15.000,-- 
 8020 G + V  an 6979 Anlageabg.17.000,-- 
 


